
Поздравление руководителя следственного управления с Новым годом и Рождеством



Уважаемые сотрудники следственного управления, ветераны следствия, а также жители Республики Алтай!

От всей души поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

В этот зимний самый любимый в России праздник хочется пожелать вам и вашим семьям всего самого наилучшего, мира и добра, счастья и благополучия!

Пусть Новый год станет годом претворения в жизнь намеченных планов, откроет новые перспективы, принесет удачу и добрые перемены. Пусть праздник Рождества Христова станет

напоминанием о чутком, уважительном и толерантном отношении друг к другу, символом веры и добра!

Желаю вам крепкого здоровья и праздничного настроения! С праздником!

Изображения



31 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1287182>